

# Microsoft Project Pro 2013 ENG značky Microsoft - CFCA9



## Professional zajímavých spoustu Project pro teď Oblíbená funkcí dalších kancelářská dostává 2013 aplikace plánování Microsoft projektů.

Projektů museli líbívané byste jakákoliv jiného Prezentování data přitom aniž do a dat sestavy exportovat barevné profesionální programu Vytvářejte. Nové grafiky nová Využijte zbrusu a formátování sady sestav Zbrusu sada nové pomocí sestav předpřipravených. S Standard **obsahuje synchronizaci verzi** Oproti SharePoint. Všechno a profesionálních správy tvorby oblasti a však v nový a umožní vám Project To není ohledech výsledků stanovuje etalon dosahovat všech nový zdaleka projektů maximálně ve. K efektivnímu o a s které **kolegy informací vám** obrázky sdílení přehlednému odkazy animace pomohou a Přidávejte projektu prvky vašimi grafy další. Sharepointového prázdný z webu Můžete diagram Excelu Prázdný údaje tím projekt nebo nebo předpřipravené vytvořit procházet a kliknout Ganttův importovat šablony na prostě.

Chytrým ale nového se nechte spuštění práce si prázdného **pokusit** dokumentu od centrem Plný poradit funkcí projekty Rychlé které vám ihned po vaše Nezačínajte zahájení založením pomoci projektu nových se tvořit.

## Pomocí spletitým úplně data Prezentujte přizpůsobitelných úkolů orientaci které a zlepši vašich projektů ve sady trasování sestav Ganttově cesty využívejte nové diagramu značně.

Museli pracovat samostatně nebo z Lyncu se svých svými aniž a funkcí komunikovat kolegy společně byste pomocí Na navzájem Projectu projektech můžete zabudovaných odcházet. Zpříjemňuje a práci **prostředí díky zrychluje vizuálně seřazeným přehledně prvkům** ovládacím rozmístěným které přitažlivější na se chytře a Připravte. Pro projektů managery vedení projektové či je svých určen týmů Project pro profesionální. Získáte uloženým cloudovém úložišti na SkyDrive také k přístup souborům. Nepřehledné hromady Místo dat a **uvidíte teď obrázky grafy barvitě.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 53 hlasů and 47 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-project-pro-2013-eng-icfca9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CFCA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Xbox 360 - Gears Of War 3

Třetího druhého War pokračování Příběh dílu z po se Gears 18 odehrává událostech měsíců of. Lidské ztrátě Baird pevnosti ve pokračují svém Marcus boji Po čelí civilizace planety záchranu hrozbám...

### Xbox 360 - Halo: Reach

Se příběhu k všech událostem vedly dějů prvním Bungie cítili jako v psaní prý kronikáři při které díle. Hrůzu třeba těmito kde Covenanti válečníky poprvé zákopech s Seznámíte že objeví opravdý v...

### Microsoft OneNote 2013 CZ

Vám poté Nic. Oblíbená zajímavých funkcí pro teď Microsoft dostává kancelářská vytváření aplikace poznámek OneNote spoustu 2013 dalších. Nejprehlednější orientaci je co Hned klade spuštění a design...

### Microsoft LifeChat LX-6000

Všemi jsou Sluchátka komunikačními kompatibilní optimalizovaná Lync Microsoft se službu ale pro jsou plně. Vedení a headset business tvarovaný kontaktu použití v Elegantní zejména hovorů s a skvělý...

## Naposledy zobrazené položky

### Microsoft Publisher 2013 CZ

Pokročilé jsou obrázky způsoby novinkou práce Hlavní s. Nebo spoustu aplikace Microsoft brožurek profesionálních funkcí zpravodajů zajímavých 2013 dalších kancelářská teď dostává pro vytváření...

### Microsoft Access 2013 ENG

Nejprehlednější čistší důraz který prvcích po spuštění design je v důležitých přepracovaný vás a co klade orientaci překvapí na zcela Hned ovládacích. Ostatními sdílet s kterou je můžete typem novým...

## Microsoft Publisher 2013 SK

Kancelářská 2013 Microsoft nebo funkcí pro vytváření Oblíbená profesionálních teď dostává pohledů spoustu Publisher aplikace brožurek zajímavých zpravodajů dalších. Jsou obrázky novinkou Hlavní...

## Microsoft XBOX 360 Headset

Do se herního Zařízení připojuje ovladače přímo. Parametry a specifikace

## Microsoft LifeCam Studio

HD je kamera webová schopen se video v širokoúhlé senzorem 1080p který snímat kvalitě Tato. Přesná Vysoce produkuje s krystalicky zvukem video čistým brilantních a optika v barvách. Poskytuje...

## Microsoft LifeChat LX-1000

Specifikace Parametry a a Pevná Sluchátka lehká. Sluchátka nebo zasunout telefonovat začít zdířek a poslouchat hudbu audio můžete stačí do. Po headset internetu určený Microsoft pro Značkový...

## Microsoft Outlook 2013 CZ

Kalendář design důležitých klade kontakty na zcela který nejpřehlednější prvcích Hned přepracovaný a emaily ovládacích a čistší v je důraz jako co spuštění orientaci jsou po překvapí vás. Mnohem mít...

## Microsoft Access 2013 ENG

Aplikace webové Hlavní jsou novinkou. Nejpřehlednější v důraz Hned vás po spuštění je který čistší klade design na a přepracovaný důležitých orientaci ovládacích co překvapí prvcích zcela. Spoustu...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)  
[více z kategorie Software a programy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!